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подтвердить своё авторство и защитить свою собственность. Однако программ-
ное обеспечение, которое они используют нельзя отнести к разряду серьёзных 
инструментов информационной безопасности. Так, некоторые правообладатели 
продолжают использовать видимые ЦВЗ, которые можно изменить или удалить 
с помощью графических редакторов. По-другому этот вопрос можно решить с 
помощью невидимых цифровых знаков. Такая система хранения ЦВЗ значи-
тельно надёжнее, чем обычная маркировка документа. Таким образом, цифро-
вые водяные знаки не обладают явным демаскирующим признаком, что даёт 
некоторую гарантию того, что ЦВЗ не будет изменён третьими лицами.  

Список литературы 
1. Стеганография, цифровые водяные знаки и стеганоанализ: Монография 

/  А.В. Аграновский, А.Б. Балакин, В.Г. Грибунин, С.А. Сапожников. – М.: Ву-
зовская книга, 2009. – 220 с. 

2. http://www.bnti.ru/showart.asp?aid=964&lvl=05.08.01. 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ОБЛІКУ РОБОТИ МАГАЗИНУ З 
ПРОДАЖУ МОПЕДІВ 

Боровик Б.Є., ст.351 гр., ОНАХТ, Одеса 
Науковий керівник – ст. викл. Попков Д.М., каф. ІТ та КБ 

 
Зараз без інформаційних технологій не може обійтися жодна роздрібна 

компанія. З цим твердженням згідні і представники ІТ-компаній, що просову-
ють свій продукт, як самі ритейлери. Однак думки про те, наскільки пропозиція 
задовольняє попит розходяться.  

В даній роботі, розробляється програма для ритейлора, де ритейлор – ма-
газин. 

При невеликій штатної чисельності працівник малого підприємства вико-
нує широкий набір функціональних обов'язків. Якщо для автоматизації кожній 
з них буде застосовуватися індивідуальний програмний продукт, гостро поста-
не проблема надмірності інформації і низькою інтеграції додатків. Звідси мож-
на припустити, що більш затребуваними з боку малого бізнесу повинні бути ін-
тегровані рішення, побудовані за принципом «все в одному». 

Головна ціль – це створення інформаційної системи, яка посприяє підви-
щенню ефективності роботи магазину, а саме отриманню більш раціональних 
варіантів вирішення управлінських завдань за рахунок впровадження матема-
тичних методів; звільнення працівників від рутинної роботи за рахунок її авто-
матизації; забезпечення достовірності інформації; заміні паперових носіїв да-
них на машинні, що призводить до більш раціональної організації переробки 
інформації на комп'ютері і зниження обсягів документів на папері; вдоскона-
лення структури потоків інформації і системи документообігу в магазині. 

Аналіз ринку показав, що відсутність у вільному доступі повномаштабно-
го програмного забезпечення для ведення обліку магазину з продажів мопедів 
мало, а ті що залишились не локалізовані, чи створені як web-додаток. 
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В результаті розробки маємо програмний продукт, в якому реалізовано: 
 редагування відомостей про мопедів та співробітників; 
 систему швидкого і складного пошуку мопедів чи співробітників; 
 ведення БД мопедів і співробітників; 
 унікальній редактор для створення наклейок; 
 вбудований конструктор роботи з вибірками і нотатками про співробіт-

ників та мопедів; 
 створення звітів. 

 
 

АВТОМАТИЗАЦІЯ ТОВАРООБІГУ МАГАЗИНУ ФУРНІТУРИ ЗА 
ДОПОМОГОЮ ІНФОРМАЦІЙНО-УПРАВЛЯЮЧОЇ СИСТЕМИ 

Боярчук Ю.О., студентка 5-го курсу КІТКБ ОНАХТ, 
Селіванова А. В., старший викладач КІТКБ ОНАХТ 

 
Період глобалізації суспільства вимагає нових поглядів та підходів до су-

часних магазинів, це стосується і магазинів для творчості а також магазинів фу-
рнітури.   Українських майстрів хенд мейд з кожним роком стає все більше. Ру-
кодільники виробляють аксесуари, авторські ляльки, одяг і меблі.  

Фурнітура - це велика кількість різних допоміжних виробів, які необхідні 
при пошитті верхнього одягу, жіночого одягу, чоловічого, дитячого, а також 
використовується при виготовленні взуття, іграшок, сувенірів, і так далі.  

Товарообіг магазину фурнітури пов'язаний із зберіганням та обробкою 
великої кількості різноманітних даних, а також із формуванням звітної докуме-
нтації.  

Метою даної роботи є створення інформаційно-управляючої системи для 
магазину швацької фурнітури.  

 
Рисунок 1 – Схема БД інформаційно-управляючої системи магазина фурнітури 


